

தனிநபர் பதிவுப் படிவம்

வாக்களிப்புக்குப் பதிவு செய்யவும்

ஒருவர் மட்டுமே இந்தப் படிவத்தைப் பயன்படுத்தி வாக்களிப்புக்குப் பதிவு செய்யலாம்.

கறுப்பு மையைப் பயன்படுத்தவும். அத்துடன் பெரிய எழுத்தாக எழுதவும் அல்லது பின்வரும் இணையத்தளம் சென்று பதிவு செய்யவும்:
www.gov.uk/register-to-vote

 இணையத்தை
நாடவும்

நீங்கள் இந்தப் படிவத்தைப் பின்வரும் இணையத்தளத்தில் நிரப்பலாம்:

www.gov.uk/register-to-vote

எங்களிடம் தவறான தகவல்கள் அச்சிடப்பட்டிருக்குமானால், தயவு செய்து அவற்றைக் கீறிவிட்டு சரியான தகவல்களை எழுதவும்.

நீங்கள் வேறொரு முகவரியிலும் வசிப்பவரானால், அந்த முகவரியைத் தற்போது தரவேண்டாம். ஆயினும் நாங்கள் கூடுதலான தகவல்களைப் பின்னர் கோரலாம்.

உதாரணமாக, நீங்கள் விவாகம் செய்திருக்கலாம்.

உங்களது சரியான பிறந்த திகதி என்னவென்று தெரியாதா? தயவு செய்து நீங்கள் இதர உத்தியோகபூர்வ ஆவணங்களில் இடும் பிறந்த திகதியைத் தரவும் (உதாரணமாக உங்கள் கடவுச்சீட்டு அல்லது வாகன ஓட்டுனர் உரிமம்), அல்லது பெட்டிகளில் ஒன்றில் சரி குறியிடவும்.

உங்கள் பெயரும் முகவரியும்

முதற்பெயர்(கள்)

குடும்பப் பெயர்

உங்கள் முகவரி

அஞ்சல் குறியீடு

நீங்கள் வேறொரு முகவரியில் வசிக்கிறீர்களா?

இல்லை ஆம்

கடந்த 12 மாதங்களில் உங்கள் பெயரை மாற்றியிருக்கிறீர்களா?

இல்லை ஆம்

ஆம் எனில், தயவு செய்து உங்கள் முன்னைய பெயரைத் தரவும்.

தயவு செய்து நீங்கள் உங்கள் பெயரை மாற்றிய திகதியை எங்களிடம் கூறவும் (நாள் மாதம் வருடம்).

கடந்த 12 மாதங்களில் வதிவிடம் மாற்றியிருக்கிறீர்களா?

இல்லை ஆம்

ஆம் எனில், தயவு செய்து கடந்த ஆண்டு நீங்கள் வசித்திருக்கக்கூடிய முகவரியைத் தரவும்.

அஞ்சல் குறியீடு

இந்த முகவரி வெளிநாட்டு முகவரியாக இருந்திருப்பின், வெளிநாட்டுவாசி என்று ஐக்கிய இராஜ்யத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தீர்களா?

இல்லை ஆம்

உங்கள் பிறந்த திகதி (நாள் மாதம் வருடம்)

உங்கள் பிறந்த திகதி என்னவென்று தெரியாவிடில், பின்வரும் வயதுக் குழுக்களில் உங்களுடையதைத் தயவு செய்து சரி குறியிடவும்:

18 க்குக் கீழ் 18-70 70 க்கு மேல்

உங்கள் தேசிய இனம்

நீங்கள் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட தேசியத்தைக்

கொண்டிருந்தால் தயவு செய்து அனைத்தையும் குறிப்பிடவும். நீங்கள் ஐக்கிய இராஜ்ய வாச அனுமதி பெற்றிருந்தால் மட்டுமே நீங்கள் இந்நாட்டில் வாக்களிப்பதற்குப் பதிவு செய்யலாம். உங்களை வாக்காளர் பதிவுப் பட்டியலில் சேர்ப்பதற்குமுன், உள்துறை அமைச்சகத்துடன் உங்கள் குடிவரவு அந்தஸ்தைச் சரிபார்க்கக் கூடும்.

உங்கள் தேசிய காப்புறுதி இலக்கம்

இது உங்கள் சம்பளப் பட்டியல் அல்லது வரி, ஓய்வூதியங்கள் அல்லது நலனுதவிகள் பற்றிய உத்தியோகபூர்வ கடிதங்களில் குறிப்பிடப்பட்டிருப்பதை நீங்கள் காணலாம்.

உங்கள் தேசிய காப்புறுதி

இலக்கத்தை எங்களிடம் உங்களால் கூறவியலாதிருப்பின், உங்கள் அடையாளத்தை நிரூபிக்குமாறு உங்களைக் கேட்கும் அவசியம் எங்களுக்கு ஏற்படலாம். இது விடயமாக உங்களுடன் தொடர்பு கொள்வோம். இதனால் உங்கள் விண்ணப்பத்தைக் கையாள்வதற்கு கூடுதல் காலம் எடுக்கலாம்.

உங்கள் பிறந்த திகதி, தேசியம் அல்லது தேசிய காப்புறுதி இலக்கம் என்னவென்று உங்களுக்குத் தெரியாதா?

ஏன் அவ்வாறு என்று எங்களிடம் கூறவும்.

தொடர்பு கொள்ளும் விபரங்கள்

தொலைபேசி இலக்கங்கள்(கள்)

மின்னஞ்சல் முகவரி (உங்களிடம் இருந்தால்) பெரிய (CAPITALS) எழுத்துக்களில்

உங்கள் தொடர்பு விபரங்களைத்

தரவேண்டிய கட்டாயம் இல்லை. ஆயினும் அவ்வாறு தருவீர்களாயின், உங்கள் பதிவு பற்றி உங்களைத் தொடர்பு கொள்ளும் அவசியம் ஏற்பட்டால், அது எங்களுக்கு உதவியாக இருக்கும்.

திறந்த பதிவேடு

திறந்த பதிவேட்டில் எனது பெயரும் முகவரியும் உள்ளடக்கப்படுவதை நான் விரும்பவில்லை.

இந்தப் படிவத்தின் 4 ம் பக்கத்தில் திறந்த பதிவேடு பற்றிக் கூடுதலான தகவல்கள் உள்ளன.

நேரடியாக வந்து வாக்களிக்க இயலாதா?

உங்களால் வாக்களிப்பு நாளன்று வாக்களிப்பு நிலையத்துக்கு நேரடியாகச் செல்ல இயலாவிடில், எவ்வாறு நீங்கள் வாக்களிக்க விரும்புகிறீர்கள் என்று தயவு செய்து தெரிவு செய்யவும். நாங்கள் உங்களுக்குப் படிவம் ஒன்றை அனுப்பிவைப்போம்.

நீங்களும் விண்ணப்பப் படிவம் ஒன்றைப் பின்வரும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்யலாம்
www.aboutmyvote.co.uk.

அஞ்சல் மூலம்

மாற்றாள் மூலம் (உங்கள் சார்பில் வேறொருவர் வாக்களித்தல்)

பிரகடனம்

எனது முழு அறிவுக்கும் எட்டியவரை இந்தப் படிவத்தில் உள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை. இந்தப் படிவத்தில் நான் தந்துள்ள தகவல்கள் வாக்காளர் பதிவேட்டுக்குப் பயன்படுத்தப்படும் என்று விளங்கிக்கொள்கிறேன்.

பதிவுக்கு விண்ணப்பிக்குமாறு வேண்டப்படும்போது நான் அவ்வாறு விண்ணப்பிக்காவிடில், எனக்கு £80 அபராதம் விதிக்கப்படலாம் என்று விளங்கிக்கொள்கிறேன்..

இந்தப் படிவத்தில் தெரிந்துகொண்டே பொய்யான தகவல்களைத் தருவது குற்றம் என்றும், எனக்கு £5,000 வரையிலான அபராதமும் ஆறு மாதம் வரையிலான சிறைத் தண்டனையும் அல்லது இவற்றில் ஒன்றும் விதிக்கப்படலாம் என்று நான் விளங்கிக்கொள்கிறேன்.

இப்போது படிவத்தில்

கையெழுத்திட்டு அதனைத்

திருப்பி அனுப்பவும்

கையெழுத்திடப்பட்ட படிவத்தை முன்கூட்டணம் செலுத்தப்பட்ட உறையிலிட்டு அனுப்பவும் – அல்லது இந்தப்படிவத்தின் பக்கம் 1 இல் காணப்படும் முகவரிக்கு அனுப்பவும்.

கையெழுத்து

திகதி (நாள் மாதம் வருடம்)

